三丰智能装备集团股份有限公司

关于对外投资设立控股子公司并完成工商注册登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

(一) 对外投资的基本情况

为把握全球半导体行业发展机遇,三丰智能装备集团股份有限公司(以下简 称"公司")基于发展战略及业务发展需要,公司以自有资金与自然人蔡菘源、 赵伶俐共同出资 361.00 万元,设立"慧昇半导体(湖北)有限公司"(以下简 称"慧昇半导体"或"控股子公司"),其中公司认缴出资 185.00 万元,出资 比例为 51. 2466%; 自然人蔡崧源出资 170. 00 万元, 出资比例为 47. 0914%; 自然 人赵伶俐出资 6.00 万元, 出资比例为 1.6620%。 慧昇半导体成立后, 将纳入公 司合并报表范围,成为公司新增的控股子公司。

(二) 本次投资履行的审批程序

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》及《公司章程》等规定,本次 对外投资事项及标的金额在总经理审批权限范围内,无需提交公司董事会或股东 大会审议。

公司本次对外投资的资金来源为自有资金,该项对外投资不构成关联交易, 不构成重大资产重组。

二、交易对方的基本情况

1、蔡崧源,男,中国台湾籍,本科毕业于台湾新北市明志科技大学机械工 程系,硕士毕业于英国华威大学制造系统工程系,长期从事半导体晶圆生产企业 运营管理工作,对半导体晶圆厂规划和运营管理过程有独到的理解与实践能力。

蔡崧源先生曾先后担任台湾南亚科技 IE 工程师、IE 课长、IE 部经理,台湾

华亚科技 IE 部经理、运筹处处长、营运支持资深处长,长江存储科技控股公司运营支援副总裁、采购联席副总裁, 晶芯半导体(黄石)有限公司总经理。

2、赵伶俐,女,中国国籍,身份证号码:420202*******1625,住所:湖北省黄石市下陆区。

经查询,上述自然人均不属于失信被执行人,与公司及持有公司 5%以上股份的股东、控股股东、实际控制人、公司董事、监事及高级管理人员不存在关联关系。

三、交易标的基本情况

近日,慧昇半导体已完成工商注册登记手续,并取得由黄石市市场监督管理局颁发的《营业执照》,基本信息如下:

企业名称: 慧昇半导体(湖北)有限公司

企业类型:有限责任公司(港澳台投资、非独资)

注册地址:湖北省黄石市开铁区金山大道 398 号

法定代表人: 赵伶俐

注册资本: 361 万元

统一社会信用代码: 91420200MADKBWED15

经营范围:一般项目:半导体器件专用设备制造;半导体器件专用设备销售; 电子专用设备制造;电子专用设备销售;电子专用材料研发;电子专用材料制造; 电子专用材料销售;模具制造;模具销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

股权结构、出资方式、出资比例情况:

序号	股东名称	认缴出资额 (万元)	出资比例	出资方式
1	三丰智能装备集团股份有限公司	185.00	51. 2466%	货币
2	蔡崧源	170.00	47. 0914%	货币
3	赵伶俐	6.00	1.6620%	货币
合计		361.00	100%	

四、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

1、对外投资的目的

根据公司发展战略与规划,公司紧密围绕新兴行业赛道进行业务布局,此次 投资设立的慧昇半导体致力于为先进制造企业及研发机构提供电子特气工业系 统解决方案及相应设备,业务涵盖了高纯工业系统电子特气设备(特气柜、阀箱、 材料等)系统方案设计、材料和设备供应、安装、测试及调试服务,产品可广泛 应用于集成电路、显示面板、光伏能源、光纤光缆、航空航天等行业。通过依托 专业团队优势,联合产业资源,积极布局并把握新兴产业设备市场的发展机遇, 拓展公司产品业务线,提高公司的综合竞争实力。

2、存在的风险

此次投资设立的控股子公司拟进入电子特气设备制造领域,在实际运营中将面临技术开发、人才培养、运营管理、市场竞争等风险。公司将建立有效机制,促进各项技术、市场、人力、资金等资源的整合,同时将加强公司与慧昇半导体管理团队的沟通、协调,有效制定并实施该公司的财务规范及内控管理制度,努力控制管理风险。公司拟采取的措施不影响上述风险的客观存在,敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

3、对公司未来的影响

本次投资以自有资金投入,不会对公司财务及经营状况产生不利影响,不存在损害上市公司及股东利益的情形。

本次投资是基于公司战略和业务发展的需要,将会加快推进公司在新兴行业 市场业务上的布局,提升公司整体盈利能力,培育新的业务增长点。

五、备查文件

- 1、慧昇半导体(湖北)有限公司《合资协议》;
- 2、慧昇半导体(湖北)有限公司《营业执照》。 特此公告。

三丰智能装备集团股份有限公司董事会 二〇二四年四月三十日